
nec policije s psom so odhiteli na kraj 
zločina v Gačnik. 

Orožništvo in sodna komisija so ugo
tovili, da je imela Heričeva prebito lo
banjo, obraz je bil ves krvav, na levi 
roki je bilo opaziti praske, ki pričajo, 
da se je napadena branila. Udarci so 
bili prizadjani s topim orodjem in 
smrtonosni. Zločinec je Julijano v no
či s trkanjem na vrata zvabil iz hiše, 
jo pri vratih pobil in jo odnesel 70 ko
rakov proč od hiše v sadovnjak. V ku
hinji in obeh sobah je bilo vse razme
tano in pretakni eno. Komisija ni našla 
nobenega denarja, ampak samo hra
nilno knjižico na 2250 Din. Ker so ljud
ske govorice razglasile Heričevo kot — 
premožno in po zločinu ni bilo pri hiši 
niti pare, je skoro gotovo, da gre v tem 
slučaju za ostuden roparski umor. 

Kdo je morilec? 
Policijskega psa Egona so peljali v 

sobo, kjer je spala pokojna. Pes je za
vohal sled in stekel proti hiši, kjer sta
nuje majer umorjene, 461etni Viktor 
Bafman. Ker se krijejo sledovi v sa
dovnjaku z dolžino njegovih čevljev 
in so dobili pri njem vžigalice iste vr
ste, kakor so bile najdene zjutraj na 
tleh pred hišo umorjene, s katerimi si 
je zločinec svetil v temi, je bil Bafman 
aretiran in prepeljan v preiskovalni za
por v Maribor. Bafman je bil zvečer 
pred krvavim dejanjem pri Heričevi, s 
katero se ie spri in «»i fe zagrozil v jezi 
z ubojem. 

Preiskava bo že dognala, ali je are
tirani krivec ali nedolžen. 

S preklano foHanf® 
sta našla posestnika Štefan Kuhta in 
Franc Trčak iz Gačnika pri Jarenini 
dne 28. avgusta zjutraj v sadovnjaku 
701ctno posestnico Julijano Heric. 

Ugotovitev zločina. 
Ubita Julijana je stanovala na sa

moti sama s 671etnim hlapcem Petrom 
Špelec. Ženica ni imela nobenih sorod
nikov, razen brata, ki živi nekje v Av
striji. Sosedje so jo imeli za premožno 
in vse je govorilo, da je imela gotov 
100.000 Din gotovine. Živela je sama 

e in se rada tožariki. 
Zgoraj omenjena posestnika sta po 

strašni najdbi zbudila hlapca Petra, ki 
je spal na hlevu in se mu niti sanjalo 
ni, da je nekdo v noči njegovo gospo
dinjo ubil in jo izropal. O dogodku so 
bili obveščeni orožniki iz Št. Ilja in tu
'di mariborsko orožništvo ter odnosla


